
Vaccinul Hib 

Prospect pentru informarea părinţilor 

 

Ce este Hib (Haemophilus Influenzae tip B)? 

Haemophilus influenzae tip B (Hib) este o bacterie care poate provoca infecţii 

serioase la om, în special la copii, dar şi la persoane cu un sistem imunitar slăbit. 

 

Cum se transmite Hib? 

Aceasta este o bacterie contagioasă care se răspândeşte prin contact direct cu o 

persoană infectată. 

 

Ce boli produce această bacterie? 

Hib poate produce boli grave precum 

o Meningită (inflamarea ţesuturilor care înconjoară creierul) 

o Septicemie (infecţia sângelui) 

o Epiglotită (inflamare a gâtului care poate cauza sufocarea) 

o Osteomielită (infecţie a oaselor) 

 

Cum se transmite Hib? 

Hib habitează nasul şi gâtul omului. Se răspândeşte în aer prin tuse, strănut sau chiar 

prin respiraţie. 

 

Ce categorii de persoane sunt cel mai expuse la Hib? 

Boala Hib se întâlneşte cel mai frecvent la copiii sub 4 ani, cei mai expuşi riscului 

fiind copiii sub un an.  

 

Există un vaccin împotriva Hib? 

Începând din 1992 vaccinul Hib a fost oferit tuturor copiilor ca parte a programului 

obişnuit de imunizare. Vaccinul 5 în 1 (Anti-Difteric/Tetanus/Pertussis/Polio/Hib) 

care conţine vaccinul Hib trebuie administrat tuturor bebeluşilor de 2, 4 şi 6 luni. 

 

Este necesară o revaccinare Hib? 
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După introducerea vaccinului Hib, numărul cazurilor de îmbolnăviri cu Hib a scăzut 

semnificativ. Totuşi, în anul 2004 a apărut un număr relativ mic de cazuri de 

îmbolnăviri cu  Hib la copii care au fost complet vaccinaţi. 

 

Pentru a asigura o protecţie suplimentară împotriva infecţiei cu Hib toţi copiii care 

împlinesc 12 luni trebuie să primească o doză de vaccin Hib în acelaşi timp cu 

vaccinul MMR. 

 

La ce trebuie să ne aşteptăm după vaccinare? 

După primirea vaccinului, copilul poate prezenta dureri, inflamare şi roşeaţă în jurul 

zonei unde s-a administrat injecţia. Pot fi irascibili şi pot avea sindrom febril. 

 

Dacă apar astfel de manifestări puteţi să le daţi paracetamol sau ibuprofen. Trebuie să 

le daţi multe lichide. Asiguraţi-vă că nu le este prea cald şi că hainele nu freacă zona 

injectată. 

 

Există vreo categorie de populaţie care nu trebuie vaccinată cu Hib? 

Există foarte puţine persoane care nu trebuie să primească vaccinul Hib. Copilul 

dumneavoastră nu trebuie vaccinat dacă a prezentat o reacţie cu adevărat alergică 

(reacţie anafilactică) la un vaccin anterior sau orice componentă a unui vaccin. 

 

Trebuie amânată administrarea vaccinului dacă copilul dumneavoastră este bolnav 

având febră mai mare de 38oC 

 

Pentru informaţii suplimentare 

o Contactaţi medicul de familie sau asistenta de sănătate publică. 

o Procuraţi un exemplar din „Imunizările Copilului meu - un ghid pentru părinţi”, 

care este disponibil la asistenta dumneavoastră de sănătate publică 

o Vizitaţi www.immunisation.ie sau www.hpsc.ie  
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